

## 多国政要褒奖法轮功 世界各地嘉奖达5400



每年时序进入五月十三日世界法轮大法日，美国与加拿大许多政要均纷纷颁发褒奖令，以“李洪志大师日”、“法轮大法日”、“法轮大法周”、“法轮大法月”等，表彰对法轮功创始人李洪志先生和法轮大法的嘉奖，对法轮功给社会带来的幸福祥和予以万分的推崇。

自二零零一年以来，加拿大首都渥太华历任市长都宣布过“渥太华法轮大法日”。三十年来，国际社会颁与法轮功的各类褒奖合计达五千多项。这些来自世界各国的褒奖，标志着“真、善、忍”理念广为世人赞颂，也是国际社会频频以具体行动戳破中共诬陷法轮功的弥天谎言。

法轮大法已经弘扬世界一百多个国家，使全球一亿多人身心受益，特别是北美、欧洲、亚洲、澳洲等地的各级政府、议会、非政府组织等民间团体，都高度推崇法轮功在提升道德、净化人心、与强身健体、福国利民方面的卓越成果。◇



▲ 国际社会颁发法轮功的各类褒奖合计已超过五千多项。



2022年2月27日，纽约法轮功学员在布碌仑主街8大道举行游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队，呼吁停止迫害法轮功

## 辽宁葫芦岛新闻简讯

### 葫芦岛市南票区打渔山法轮功学员刘全旺等6人被绑架

2022年4月7日和8日，高桥派出所伙同季屯派出所绑架了六名法轮功学员，之后六名学员陆续回到家中。

2022年4月7日晚9点，南票区打渔山法轮功学员陈德福、刘全旺、张玉民、崔冰、关玉坤去高桥镇田屯附近发放法轮功真相资料，被不明真相的村民恶意举报，刘全旺和张玉民被警察围住。开车接应他俩的陈德福被警察扣下。

警察4月8日凌晨2点将陈德福（73岁）送回家，并非法抄走大法书和师父法像。随后去了张玉民家非法抄家，带走了张玉民妻子董平，抄走家中打印机等。关玉坤（约70岁）凌晨3点被送回，警察拿走了两本小册子和师父法像。4月8日9点半，10多个警察去了刘全旺家非法抄家。

刘全旺、崔冰、张玉民、董平四名大法弟子在被非法扣押一段时间之后回到家中。参与绑架的是高桥派出所和季屯派出所。

责任人：葫芦岛南票区高桥派出所、季屯派出所。南票季屯派出

所所长华政委，南票季屯派出所副所长朱佩玉。葫芦岛南票公安局副局长王德良。

### 葫芦岛市绥中县法轮功学员吴淑玲、李殿文被非法抄家

三月三十一日，绥中县公安局国保大队去绥中县前所镇的吴淑玲家和杨雪（已逝）家抄家，拿走大法书和真相资料、《明慧周刊》、播放器等。用黑漆喷了杨雪家门上的真相对联。杨雪去世之后，吴淑玲（近70岁）在杨雪家照顾被迫害致死的法轮功学员范德震和过世的法轮功学员杨雪的15岁遗孤范金刚。

四月二日，绥中县公安局国保大队长王宝民带6、7个警察，开两辆警察到前卫镇82岁的法轮功学员李殿文家非法抄家，拿着喷漆喷了李殿文家门上的真相对联的两侧（横批之前被社保局人员撕掉了），抢走师父法像、大法书、《明慧周刊》、播放器。

四月一日，绥中社保局到李殿文家就李殿文上告工资一事进行家访，撕掉了李殿文家门上真相对联的横批。不知国保抄家有没有社保局的因素。◇

# 辽宁省兴城市法轮功学员夏宁所遭受的迫害

【明慧网】2022年1月14日，兴城法轮功学员夏宁结束四年半冤狱从辽宁女子监狱回到家中。

夏宁，女，今年68岁，兴城市人。夏宁1999年1月17日开始修炼法轮大法。大法教人按真、善、忍做好人，五套功法对祛病健身有奇效，她觉得大法太好了。从此她变得心胸开阔，神情清朗，精神矍铄，整天乐呵呵的。

在中共迫害法轮功20多年中，夏宁累计被拘留所、看守所、劳教所、监狱非法关押长达近10年。其间遭受了各种酷刑折磨，包括开口器撬嘴、抽刑、野蛮灌食、吊铐摧残、反复抽铐、电击、灌不明药物、灌凉水、用木棒毒打、冷冻、不准上厕所、在小号里长期坐铁椅子刑具、被剥光衣服只剩裤头拽到一屋子男警的“特管队”等。



2018年4月24日，夏宁被非法关押到辽宁省女子监狱三监区四小队。以下是辽宁女监对夏宁实施虐待和折磨的部分事实：

## 1、不让购买日用品

在开始的4个多月时间里，夏宁因不放弃大法，不被准许去超市购买日用品（包括最基本生活必需品卫生纸、牙膏、香皂等）。

## 2、不让洗漱

从2018年4月24日，监狱一直不让夏宁洗漱、刷牙、洗脸、洗脚、洗头、洗澡……。夏宁身上发出的恶臭激恼着周围的刑事犯，有的犯人就会责骂夏宁。这持续到2018年8月，在夏宁本人和其他

法轮功学员的争取下才结束。

## 3、长时间罚站

夏宁被强迫从早到晚一动不动站在车间窗户旁。晚上收工后也由犯人轮流看着站到10点。周日、节假日则要整天站着。当时的夏宁已是65岁的老人，满头白发。

## 4、“包夹”夹控与株连

监狱给每位法轮功学员配了两名“包夹”（管制法轮功学员的犯人）。法轮功学员的一举一动、一言一行，包夹都要汇报给警察。

犯人们早晨7点出工，晚上几乎7点收工。收工后，还要两人一组轮流看着夏宁。她们往往会因为收工后不能正常休息而迁怒夏宁。

## 5、拖拽、打骂、薨头发撞墙

夏宁遭受的拖拽、打骂等迫害更是家常便饭，下面仅举两例。

2019年11月20日早晨，夏宁坐起来炼功，“包夹”金玉军猛虎般扑了上来，连续用拳头打夏宁，拽头发往墙上撞，从床上拖拽到水泥地上，继续拳打脚踢。这样持续了一星期。每天施暴后，金玉军都去向四小队队长袁微汇报。而每次的汇报会导致第二天打得更重。夏宁被打得满身是伤，夜里睡觉不能翻身，呼吸时身上都痛，两颗牙齿松动，头上肿起了大包。

还一次，因为夏宁晚上坐在床上，金玉军将夏宁摁倒在床上，用拳头乱打，下手凶狠，把夏宁拽到地上用脚踢，薨着夏宁头发往墙上撞，把后脑勺磕出大包，一连几天造成夏宁下牙床两颗牙齿松动。

\*\*\*

## 夏宁的心愿

虽屡遭迫害，但夏宁满怀慈悲，希望所有迫害过她的人都能明白大法真相，得到大法的救度。尤其目前正是疫情严重，她惦记着那些曾经迫害过她的人，希望他们停止迫害法轮功学员，通过诚念“法轮大法好”、“真善忍好”这九字真言获得平安。夏宁说，如果世界

上每个人心中都恪守“真、善、忍”，人们的道德就会提升，这个世界就会变得美好。◇

## 兴城市四家乡 三名村书记遭恶报

法轮大法是佛法修炼，迫害遵循“真、善、忍”的修佛的人会遭到天谴，这比当年“红卫兵小将”砸佛像、砸庙的罪还大。以下是发生在兴城的恶报实例。

周计库，男，64岁，原辽宁省兴城市四家乡周家村村书记。1999年7月20日以后，当地办洗脑班，当时身为村治保主任的他积极配合派出所到法轮功学员亲属家找法轮功学员送洗脑班。2015年，法轮功学员起诉江泽民期间，周计库极力配合派出所找法轮功学员签“三书”。2020年对法轮功学员的“清零”骚扰中，周计库积极配合乡政府和社区挨家挨户找法轮功学员签字，把已经不学不炼的签了十多名。还把剩下不签字的十多名法轮功学员名单交到政法委。

当地法轮功学员多人次和他讲真相，还把他的电话号码发到明慧网上，希望他能明真相，悬崖勒马迷途知返。但他一直不思悔改。

2021年前，周计库突然检查出两种癌症，一个多月时间，2021年正月初六就死了。真是害人害己遭了恶报。

前书记刘宝金，积极迫害法轮功学员，配合政法委办洗脑班，使很多法轮功学员被迫流离失所，庄稼在地里不能收，给很多家庭带来很大痛苦。一次，刘宝金带妻子到外面，摩托车撞到别人汽车上，当时妻子就摔死了，他自己身体也多次受伤。他小儿子吸毒，大车小人都卖了，离婚了，家也散了。

前副书记周计合，在任期间多次迫害举报法轮功学员，后来在家庭矛盾中喝药死了。◇